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Αθήνα 5 Φεβρουαρίου 2018 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συμμετοχή του Ε.Φ.Ε.Τ. στην 27η Διεθνή Έκθεση Agrotica 

  
 

Στο πλαίσιο των δράσεών του για την ενημέρωση των καταναλωτών και των 

επιχειρήσεων τροφίμων, ο Ε.Φ.Ε.Τ. με το στελεχιακό δυναμικό της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας (Π.Δ.Κ.Μ.), συμπράττοντας στη συνολική 

προσπάθεια του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Υπ.Α.Α.Τ.) και 

των εποπτευόμενων φορέων του για την υποστήριξη της καινοτομίας και της 

εξωστρέφειας των ελληνικών τροφίμων, ήταν παρών στην 27η Διεθνή Έκθεση 

Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού και Εφοδίων Agrotica από την Πέμπτη 1η 

έως και την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018 (http://agrotica.helexpo.gr).  

 

 

  

 

Συγκεκριμένα, ο Ε.Φ.Ε.Τ. ήταν παρών εντός του περιπτέρου του Υπ.Α.Α.Τ. καθ' όλη 

τη διάρκεια της 27ης Agrotica μαζί με τους άλλους εποπτευόμενους φορείς του 

Υπ.Α.Α.Τ., απαντώντας στα πολύπλευρα ερωτήματα των επισκεπτών του 

περιπτέρου και προσφέροντας ενημερωτικό υλικό στην ελληνική και αγγλική γλώσσα 

σχετικά με τη μεσογειακή δίαιτα και τη μείωση του αλατιού στα τρόφιμα, την αποφυγή 

τροφιμογενών νοσημάτων, τη γνωριμία με τα βασικά θρεπτικά συστατικά των 

τροφίμων και τα σημαντικά επιτεύγματα του Φορέα το 2017 με επιγραμματική 

αναφορά στο σχεδιασμό δράσεων το 2018. 
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Εξάλλου, συμμετέχοντας με εισηγήτριά του στην επίκαιρη ημερίδα του Υπ.Α.Α.Τ., ο 

Ε.Φ.Ε.Τ. παρουσίασε σημαντικά στοιχεία για την αντοχή τροφιμογενών βακτηρίων 

στα αντιβιοτικά, απαραίτητα ως γνώση σε όσους ασχολούνται με τις ορθές πρακτικές 

στην παραγωγή προϊόντων τροφίμων «από το χωράφι στο ράφι». 

 

Η άμεση επικοινωνία με τους ενδιαφερόμενους επισκέπτες στην έκθεση στόχευε και 

στην εξοικείωσή τους με τη συνεχή ενημέρωση που προσφέρει η ιστοσελίδα του 

Ε.Φ.Ε.Τ. (http://www.efet.gr) μέσω των συνεχών ανακοινώσεων και της δωρεάν 

ηλεκτρονικής κοινοποίησης προς όλους της ισχύουσας βασικής νομοθεσίας για την 

υγιεινή και την ασφάλεια τροφίμων μαζί με σχετικό πλούσιο υλικό αναφοράς. 

 

 

 

Εικόνα 1 : Η εκπρόσωπος του Ε.Φ.Ε.Τ., Δρ. Παναγιώτα Γούσια κατά την 

παρουσίασή της με τίτλο «Αντοχή Τροφιμογενών Βακτηρίων στα Αντιβιοτικά» στο 

πλαίσιο της συμμετοχής του Υπ.Α.Α.Τ. και των εποπτευόμενων φορέων στις 

εργασίες της 27ης  Agrotica (Κυριακή 04/2/2018). 
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Εικόνα 2 :  Άποψη της εκθεσιακής δομής του Ε.Φ.Ε.Τ. στο περίπτερο του Υπ.Α.Α.Τ. 

στην 27η Agrotica, η οποία στελεχώθηκε από το ανθρώπινο δυναμικό της Π.Δ.Κ.Μ. 

του Ε.Φ.Ε.Τ., ενημερώνοντας τους επισκέπτες για τις δράσεις του Φορέα με χρήση 

έντυπου υλικού στην ελληνική και αγγλική γλώσσα. 
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